
 
 

 
 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 22/2018  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 522/2018 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για τη διεξαγωγή 
συνοπτικού διαγωνισμού επιλογής αναδόχου για την κατασκευή του έργου: «Επέκταση 
ηλεκτροφωτισμού σκάλας Ραχωνίου επί της Ε.Ο. Λιμένα – Πρίνου Θάσου» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
30.000,00 ευρώ.  
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 24 Μαίου 2018 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3380/18-5-2018 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2), Αλατζά – 
Παπαδοπούλου Κυριακούλα Αντιπρόεδρος της Οικονομικής επιτροπής 3)Γεωργιτσόπουλος Χρήστος 
μέλος, 4) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 5) Χειράκη Γεωργία αναπληρωματικό μέλος 6) Καραλίδης 
Φώτιος μέλος, 7) Γρανάς Αρχέλαος μέλος και 8) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος αναπληρωματικό μέλος. 
  Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) Μουσταφά Μετίν μέλος, 2) Αντωνιάδης Κωνσταντίνος μέλος και 3) 
Λασκαρίδης Παντελής μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος 
της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
Προσήλθε στην συνεδρίαση, από την συζήτηση του δωδέκατου θέματος ημερήσιας διάταξης ο κ. 
Τσολάκης Σταύρος αναπληρωματικό μέλος. 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 522: Εισηγούμενη το δωδέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της ΠΕ 
Καβάλας με το υπ’ αριθμ. 02/3194/οικ. 17-5-2018  έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής 
τα εξής: 

 
Έχοντας υπόψη: 
1.Το Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87Α/07-06-2010) και τις λοιπές διατάξεις περί διοικητικής αποκέντρωσης, 
όπως ισχύουν. 
2.Το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016), «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα. 
3.Το Π.Δ.144/2010 (ΦΕΚ 237Α/2010), «Οργανισμός της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.». 
4.Το Π.Δ.7/2013(ΦΕΚ26Α/31-01-2013) « Όργανα που αποφασίζουν και γνωμοδοτούν και ειδικές 
ρυθμίσεις σε θέματα έργων αρμοδιότητας Περιφερειών». 
5.Την με αριθμό Δ.Δ.οικ:1323/30.03.2016 (ΦΕΚ 952Β’/06.04.2016) απόφαση «Μεταβίβαση άσκησης 
αρμοδιοτήτων επί αποφάσεων εγγράφων και άλλων πράξεων στους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» του Περιφερειάρχη Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
6.Την με αριθμό 221/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της  Περιφέρειας  Α.Μ.Θ. με  ΑΔΑ: 
ΨΩ7Ν7ΛΒ-Ε9Σ, με  την οποία  αποφασίζει την έγκριση σχεδίου διακήρυξης συνοπτικού διαγωνισμού για 
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την επιλογή αναδόχου κατασκευής του  έργου του θέματος καθώς και την συγκρότηση της επιτροπής 
διαγωνισμού. 
7.Την από 01-03-2018 εγκεκριμένη Διακήρυξη συνοπτικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου 
κατασκευής του  έργου του θέματος. 

8. Το από 16-05-2018 Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για την ανάδειξη  μειοδότη του έργου του 
θέματος, από το οποίο προέκυψε μειοδότης, ο Οικονομικός Φορέας «ΓΚΟΥΛΟΥΣΗΣ Κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
Ε.Δ.Ε.», με προσφερόμενη έκπτωση οκτώ τοις εκατό (8%). Συγκεκριμένα το πρακτικό ανέφερε τα εξής :  
«Στην έδρα της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Καβάλας, στις 15-05-2018 ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30, 
συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Διαγωνισμού (Ε.Δ.) η οποία συγκροτήθηκε με τη με αριθμό 221/2018 
(ΑΔΑ: ΨΩ7Ν7ΛΒ-Ε9Σ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.,  για τη διενέργεια 
της διαδικασίας του συνοπτικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: 
«Επέκταση ηλεκτροφωτισμού σκάλας Ραχωνίου επί της Ε.Ο. Λιμένα – Πρίνου Θάσου», με παρόντα μέλη:  
1. Μερτζανίδης  Ιωάννης, Δρ. Γεωλόγος της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας, ως πρόεδρος, 
2. Νάστος Γεώργιος, Πολεοδόμος Μηχανικός της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας, ως μέλος, 
3. Σπαθοπούλου Ήρα, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας, ως μέλος. 
Ο πρόεδρος της Ε.Δ. αφού διαπίστωσε την απαρτία και το νόμιμο της σύνθεσης της επιτροπής,  κήρυξε 
την έναρξη υποβολής των προσφορών, μισή ώρα πριν από την ώρα λήξης της προθεσμίας.  
Η Ε.Δ. παρέλαβε τους Φακέλους Προσφοράς των διαγωνιζόμενων οικονομικών φορέων, τους αρίθμησε 
και κατέγραψε στο συνημμένο πίνακα την επωνυμία του οικονομικού φορέα και τα στοιχεία του 
προσώπου που κατέθεσε το φάκελο, κατά σειρά κατάθεσης.  
Μετά την επέλευση της 10ης ώρας π.μ. (ώρα λήξη επίδοσης των προσφορών), ο πρόεδρος της Ε.Δ. 
ανακοίνωσε τη λήξη του χρόνου και κήρυξε τη λήξη της παραλαβής προσφορών με προειδοποίηση λίγων 
λεπτών. Στη συνέχεια επικοινώνησε αμέσως με τη Γραμματεία της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας και 
πληροφορήθηκε ότι δεν έχουν υποβληθεί άλλες προσφορές μέσω του πρωτοκόλλου της Υπηρεσίας.  
Όλοι οι Φάκελοι Προσφοράς αριθμήθηκαν με αύξοντα αριθμό κατάθεσης και μονογράφηκαν από τον 
πρόεδρο και τα μέλη της Ε.Δ. Προσήλθαν και κατέθεσαν Φάκελο Προσφοράς οι κάτωθι οικονομικοί 
φορείς, κατά σειρά κατάθεσης: 

ΠΙΝΑΚΑΣ Ι 
Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ 
1 ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ Α.Ε. 
2 ΜΠΟΝΙΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ – Ε.Δ.Ε. 
3 ΓΚΟΥΛΟΥΣΗΣ Κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - Ε.Δ.Ε. 

  
Μετά την ως ανωτέρω καταγραφή, η Ε.Δ. προχώρησε στην αποσφράγιση των Φακέλων Προσφοράς, οι 
οποίοι περιλάμβαναν: 
α) Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής». 
β) Ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά». 
Κάθε ένας από τους ως άνω δύο ξεχωριστούς φακέλους αριθμήθηκε με την αρίθμηση του αντίστοιχου 
εξωτερικού Φακέλου Προσφοράς και μονογράφηκε από τον πρόεδρο και τα μέλη της Ε.Δ. Ακολούθησε η 
αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής, η αρίθμηση, μονογραφή και καταγραφή 
αυτών στο συνημμένο πίνακα καταγραφής. 
 Ακολούθως, αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών, μονογράφηκε το 
περιεχόμενό τους, ελέγχθηκε από την Ε.Δ. η πληρότητα των υπογραφών-μονογραφών στα Έντυπα 
Οικονομικής Προσφοράς και ανακοινώθηκαν τα υποβληθέντα ποσοστά έκπτωσης κάθε προσφοράς, ως 
ακολούθως: 
  ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙ 
 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΝΙΑΙΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ 
(%) 

1 ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ Α.Ε. 5 (πέντε) 
2 ΜΠΟΝΙΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ – Ε.Δ.Ε. 7 (επτά) 
3 ΓΚΟΥΛΟΥΣΗΣ Κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - Ε.Δ.Ε. 8 (οκτώ) 

  
 Στη συνέχεια, ελέγχθηκε η ολόγραφη και αριθμητική αναγραφή του ενιαίου ποσοστού έκπτωσης και 
οι υποβληθείσες προσφορές καταχωρήθηκαν κατά σειρά μειοδοσίας, όπως φαίνεται στο ακόλουθο 
πίνακα: 
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  ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙΙ 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΝΙΑΙΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ 
(%) 

1 ΓΚΟΥΛΟΥΣΗΣ Κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - Ε.Δ.Ε. 8 (οκτώ) 
2 ΜΠΟΝΙΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ – Ε.Δ.Ε. 7 (επτά) 
3 ΣΤΥΛΙΑΝΙΔΗΣ Α.Ε. 5 (πέντε) 

  
 Ακολουθώντας τη σειρά μειοδοσίας, έγινε έλεγχος των δικαιολογητικών συμμετοχής όπως ορίζεται 
στη Διακήρυξη, ο οποίος κατά το παρόν στάδιο συνίσταται στον έλεγχο της ορθής συμπλήρωσης και 
υποβολής του ΤΕΥΔ. Από τον ως άνω έλεγχο, όλες οι υποβληθείσες προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές. 
   Κατόπιν των ανωτέρω, η Ε.Δ. ολοκληρώνοντας τη διαδικασία της σύνταξης και έκδοσης του 
παρόντος Πρακτικού με το αποτέλεσμα της διαδικασίας, εισηγείται στην αναθέτουσα αρχή, σύμφωνα με 
την παρ. 1(ζ) του άρθρου 4 της Διακήρυξης, την ανάθεση της σύμβασης στο μειοδότη ΓΚΟΥΛΟΥΣΗ Κ. 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ – Ε.Δ.Ε. με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης οκτώ τοις εκατό (8%)».     
  
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ  
 

Την έγκριση του από 16-05-2018 Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για την ανάθεση της σύμβασης 
του έργου του θέματος στον οικονομικό φορέα: «ΓΚΟΥΛΟΥΣΗΣ Κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ε.Δ.Ε.». 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού για τη διεξαγωγή συνοπτικού διαγωνισμού 
επιλογής αναδόχου για την κατασκευή του έργου: «Επέκταση ηλεκτροφωτισμού σκάλας Ραχωνίου επί της 
Ε.Ο. Λιμένα – Πρίνου Θάσου» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 30.000,00 ευρώ και την ανάθεση της 
σύμβασης στο μειοδότη ΓΚΟΥΛΟΥΣΗ Κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ – Ε.Δ.Ε. με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης οκτώ τοις 
εκατό (8%).  

 
 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α 522 /2018. 
 

                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

                          ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

   ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ           
ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

   ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
   ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
   ΧΕΙΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
   ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 
   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
   ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
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